



外交部长参议员黄英贤

政府参议院领袖

新闻稿

第八次澳中高级别对话

澳中高级别对话将于本周在阿德莱德举行，将有来自产业界、政府、学术界、媒体和艺术界的代表参加。

该对话始于 2014 年，是推动澳中关系各方面讨论的又一契机，涵盖贸易与投资、文化联系及地区和国际安全等话题。

前贸易部长艾默生博士将作为澳大利亚代表团团长共同主持对话。

外交贸易部秘书长安思捷女士和澳大利亚驻华大使吉思德先生也将作为代表出席。

前外交部长毕晓普今年将再次参加对话，并担任其中一场分会主持人，体现了两党对该对话的持续支持。

对话由澳中基金会和中国人民外交学会共同主办。

中方代表团将由中国人民外交学会会长王超率领。

这是澳大利亚第四次主办该活动，也是活动首次在阿德莱德举行。

媒体联系人

Phoebe Bowden: +61 403 255 013

经澳大利亚外交部长、参议员黄英贤授权。

除了上述黄部长的发言，媒体还可以使用以下内容：

对话联合主席艾默生博士

“对话于去年 9 月在北京重启，标志着澳中关系的稳定取得了进展。今年的对话是一次创造更多前进动力的机会。”

“我很自豪再次率领澳大利亚代表团参加，帮助推进我们与中国的关系。”

澳中基金会首席执行官高戈锐先生

“基金会很高兴能共同主办今年的对话，并期待着各位代表来到阿德莱德。”

“定期、公开和直接的对话，其作用无可替代。”